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ОСОБЛИВОСТІ СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ 

УКРАЇНЦІВ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ 

 

Реалії сьогодення висвітлюють проблематику деяких питань, що 

стосуються сучасних умов військової агресії Російської Федерації проти 

України та введенням в крїні з 24 лютого 2022 року воєнного стану. Даний 

аспект потребує наукового обґрунтування, пошуку та винайдення дієвих 

механізмів щодо національно-патріотичного виховання й ставлення до 

незалежності як до вищої цінності народу. Підґрунття цих питань та способи 

вирішення містяться у соціально-політичній інтеграції українців в умовах 

сучасного формування суспільної цілісності. 

Перспективи подальшого формування української держави значною мірою 

визначатимуться сучасними планетарними процесами та змінами, проблемами 

та викликами. Як зазначає Т.Лобань: «Останні не лише все більше впливають 

на соціально-економічний розвиток країни, а й визначають історичні долі 

багатьох держав і народів на всіх континентах» [2, c. 69]. Актуальність даного 

питання полягає у забезпеченні ефективного державного будівництва, що 

включає розробку державної стратегії, яка, в свою чергу, відіграє ключову роль 

у політичному процесі. Тож, основним завданням держави є відновлення 

територіальної цілісності, формування суспільства та створення сприятливих 

умов для розвитку вільної особистості як основної складової суспільства. 

Виходячи з цього, метою дослідження є розгляд, аналіз та вивчення 

особливостей інтеграції українців в соціально-політичному аспекті сьогодення. 

Особливістю данного дослідження є необхідність використання 

теориторіальних характеристик, інтеграції, дезінтеграції та їх інтерпретацій для 

вивчення процесу державотворення, національної ідентичності, формування 

національних ідей, забезпечення сталого розвитку інтеграційних процесів. На 

основі проведеного аналізу, зможемо запропонувати шляхи подолання 
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дезінтеграційних процесів українського суспільства шляхом соціально-політичної 

інтеграції українців. Як зазначає А.Сорокіна: «Для нейтралізації тенденцій 

дезінтеграції в процесі формування інструментів інтеграції суспільства необхідно 

використовувати демократичні, законні механізми, які характеризуються 

активним діалогічним пошуком компромісів та узгодженням інтересів 

суспільства» [4, c. 621]. Таким чином, можемо зрозуміти, що дана інформативна 

сфера потребує ретельного перегляду пройденого шляху та визначення 

перспективних напрямків для подальшого розвитку.  

Різноманітними областями зазначеної проблематики присвячували власні 

дослідження такі зарубіжні й вітчизняні вчені, як Г.Спенсер, Т.Парсонс, 

М.Дюверже, Ю.Фрідріхс, Я.Ягодзинський, Г.Федотов, А.Міллер, Л.Чекаленко – 

Васильєва, Р.Шпорлюк, В.Шилов, Т.Воропаєва, П.Надолішній, В. Воронкова, 

О.Кіндратець, В.Макар, О.Ковальова. Також, чималий внесок у проробітку 

проблеми внесли В.Василюк, О.Калмикова, В. Зігерт, Л. Ланге, О. Леонтьев, О. 

Лурія, Е. Мелібруд, В.Мясищев, Л. Петровська, А. Петровський, І. Пономарьов. 

Проте, не зважаючи на велику кількість наукових праць, дане питання 

залишається актуальним. 

Не можна не погодитися з С.Наумкіною, що: «Соціально-економічний 

розвиток та становлення української державності певною мірою залежить від 

обрання найкращого вектору дій і створення конкретного плану щодо 

відбудови України, щоби після перемоги якомога швидше втілювати його в 

життя» [3, c. 37]. Дані проблеми потребують сприянню соціальній рівновазі, 

високому рівню взаємодовіри, взаєморозуміння, громадянській 

відповідальності та досягнення колективного добробуту задля їх вирішення. 

Таким чином, основними задачами нашої держави виступають узгодження 

інтересів різних соціальних груп і класів. Держава розвивається у міру розвитку 

суспільства. На сьогодні, можемо спостерігати, що відбувається диференціація 

суспільства, водночас ускладняються, удосконалюються її регулюючі системи. 

Держава починає виконувати більше функцій, у результаті чого, посилюється її 

вплив на всі процеси, які відбуваються у суспільстві. Особливого значення 

набуває функція інтеграції суспільства та недопущення руйнівних конфліктів 

[5, c. 892]. Кожна держава, яка заявляє себе як суб’єкт цивілізаційного розвитку, 

застає існуючий порядок взаємовідносин між різними країнами або групами 

країн, який виявляється в детермінованих формах економічного та політичного 

співіснування. Тому важливою для України є проблема соціально-політичної 

інтеграції українців. Термін інтеграція означає – сукупність процесів, котрі 

спрямовані на злиття етносів у рамках однієї держави.  

Проблеми розвитку сучасної Української держави можливо розглядати через 

призму двох полярних тенденцій до інтеграції та дезінтеграції. З одного боку, у 

всесвітньому масштабі спостерігається прагнення до політичної інтеграції, 

економічній глобалізації і культурної гомогенності; з іншого, - на цьому 

загальному тлі усе більше випадків політичної дезінтеграції.  

Війна Росії руйнує українську інфраструктуру, економіку і довкілля, тож 

попереду нас чекає не лише важка боротьба за перемогу, а й складний шлях 

відбудови. Тож, становлення української державності певною мірою залежить від 
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мінімізації різного роду збитків від війни, так і розв’язання внутрішніх соціально-

політичних проблем для чого необхідно звернути увагу на соціальну рівновагу, 

високому рівню взаємодовіри, взаєморозуміння, громадянській відповідальность 

та досягнення колективного добробуту.  

Отже, за допомогою виконання заданих цінностей зменшиться 

напруженість економічного, політичного, демографічного, етнічного розвитку 

між окремими регіонами країни, що сприятиме зменшенню конфліктності 

всередині держави. Також, відкрите обговорення проблем в суспільстві має змогу 

ослабити інтеграцію, що підвищує ризик привести до конфлікту точок зору і 

інтересів, але замовчування проблем не є ефективним способом уникнення 

конфліктів.  
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